
Acta Sesión Ordinaria Concejo Municipal de Longaví.

En Longaví, siendo las 15,10 horas del día Miércoles ocho  de Abril
de dos mil nueve, se reúne  el Concejo Municipal de Longaví presidido
por el Sr. Alcalde de la Comuna Don Cristian Menchaca Pinochet,
actuando de Secretario el Sr. Cesar Viguera Fuentes, Secretario
Municipal, y con la asistencia de los Concejales; Sr., Robin Araya
Acevedo; Sr. Ricardo Latrach Ponce; Sr. Gonzalo Jara Reyes, Sr.
Manuel San Martín Romero; Sr. Pedro González Lizana y Sra. Marta
Garrido Vallejos.
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Leída el Acta de la Sesión anterior es aprobada con  observación
formulada por el Concejal Sr. Jara en el sentido a que la carta firmada
por él solicitando documentación del llamado a Concurso de Profesores
efectuado por el DAEM, sólo lo hace en representación de los
solicitantes.

 Correspondencia

- Carta de la Asociación Regional de Municipalidades, Región del
Maule – Materia: Solicita designación de un Concejal como delegado
ante Comité de Integración “El Pehuenche” e Invita a Participar en



próximo Seminario a efectuarse los días 23 y 24 de Abril de 2009 en la
ciudad de San Rafael – Argentina.

 Informe Presupuestario Primer Trimestre

El Sr. Administrador Municipal Don Luis Álvarez Ortega,
a solicitud del Sr. Alcalde y en cumplimiento a la Ley Orgánica Municipal,
hace entrega a cada Concejal una Carpeta con la información atingente
al Balance de Ejecución Presupuestaria Acumulado Primer Trimestre
2009, correspondiente a los Presupuestos de Ingresos y Gastos del
Municipio y los Departamentos de Educación y Salud, con el objeto de
que sea analizado y en próxima sesión de Concejo ser explicado en
todas sus partidas.

 Informe Licitaciones Públicas de Inversión

El Administrador Municipal Sr. Luis Álvarez Ortega, en
cumplimiento a lo dispuesto en la Reglamentación vigente entrega
informe oral y escrito respecto a Licitaciones Públicas de Proyectos de
Inversión adjudicadas por el municipio, siendo las siguientes:

 Proyecto : Construcción Planta de Tratamiento de
Aguas Servidas, sector Paine – Longaví.

Financiamiento : Programa   Mejoramiento   Barrios –
                                              Acciones Concurrentes.
Fecha Apertura : 26 de Marzo 2009.
Monto Oficial : $ 40.912.000.-
Unidad Técnica : Dirección Obras Municipales
Empresa Adjudicada : Electrometalmecánica Naquinox Ltda.
Monto Adjudicado : $36.600.000

 Proyecto : Extensión Red Alcantarillado y Aguas
                                              Servidas Villa Don Macario y Villa O”Higgins

 Longaví.
Financiamiento : Programa   Mejoramiento   Barrios –
                                              Acciones Concurrentes.
Fecha Apertura : 26 de Marzo 2009.



Monto Oficial : $ 16.721.000.-
Unidad Técnica : Dirección Obras Municipales
Empresa Adjudicada : Constructora Centro Sur Ltda.
Monto Adjudicado : $16.720.809

 Proyecto : Adquisición    Mobiliario  Salas Cunas -
Longaví.

Financiamiento : Convenio Transferencias Fondos JUNJI
Fecha Apertura : 31 de Marzo 2009.
Monto Oficial : $ 9.127.571.-
Unidad Técnica : Dirección Obras Municipales
Empresa Adjudicada : Comercial EMECE Sonia del Carmen Cid

Quezada
Monto Adjudicado : $8.071.889

 Entrega Modificaciones Presupuestarias

Para los efectos de ser analizadas y posteriormente  puestas en
votación en la próxima Sesión son entregadas las siguientes
Modificaciones Presupuestarias:

 DEPARTAMENTO DE SALUD
INGRESOS
AUMENTO

115-05-03 De Otras Entidades Públicas 500

GASTOS
AUMENTO

215-22-06 Mantenimiento y Reparaciones 500

 MUNICIPALIDAD
INGRESOS

AUMENTO
13-02-004 Losa Estación Paso Diario      20.000

GASTOS
AUMENTO

31-02-004 Losa Estación Paso Diario      20.000



INGRESOS
AUMENTO

13-03-002 PMB Consultoría Casetas Miraflores  5.000
13-03-002 PMB Consultoría Casetas La Quinta    5.000

GASTOS
AUMENTO

31-02-002 PMB Consultoría Casetas Miraflores   5.000
31-02-002 PMB Consultoría Casetas Las Quinta  5.000

INGRESOS
AUMENTO

13-03-099 De Otras Entidades Publicas        5.408

GASTOS
AUMENTO

22-04-002 Materiales para Rep. Inmuebles          1.500
22-08-999 Otros        3.408
24-03-101 Aporte a Salud           500

INGRESOS
AUMENTO

08-02-000 Multas        3.000
08-04-000 Fondos Terceros  400

GASTOS
AUMENTO

24-03-000 A Otras Entidades Públicas       2.400
24-03-101 Aporte a Educación          600
26-04-000 Aplicación Fondos de Terceros 400

 Varios

El Concejal Sr. Jara da a saber que en el sector Villa
Longaví, ignorando si hacia arriba o abajo del camino cercano a la
cancha de futbol se desvía detrás de la misma el bus que
transporta a los escolares, dejando con esto el problema de no
trasladar a 8 niños del lugar.



Asimismo el Concejal Sr. Jara se refiere a la inquietud
sobre lo que está ocurriendo en el DAEM en cuanto al cambio de
Bases  del llamado a Concurso para proveer el cargo de
Coordinador Comunal de Educación de Adultos, por cuanto no
eran las que había visado el Director de Educación.

El Sr. Administrador Municipal hace presente que
solamente éstas fueron corregidas en una materia puntual y no
cambiadas como se ha mencionado.

- El Concejal Sr. Latrach efectúa  consulta respecto al
Proyecto Sello Asfáltico La Tercera – Lomas La Tercera, en cuanto
a si se tiene algún tipo de información sobre inicio de ello.  Sr.
Alcalde da a conocer  en conjunto con el Sr. Administrador
Municipal que todavía no se han dispuesto los recursos financieros
y por consiguiente no existe fecha de inicio.

El mismo concejal Sr. Latrach hace ver que por los montos
asignados a los Proyectos y Licitaciones dadas a conocer en la
presente sesión éstos debieran haber sido aprobados en su
oportunidad por el Concejo Municipal el llamado a licitación ya que
superaban las 500 UTM, a lo que el Sr. Administrador Municipal
informa que efectuadas las consultas de rigor en su oportunidad se
pudo constatar que ello no era necesario por cuanto los recursos
eran externos.

Por último el Concejal Sr. Latrach agradece al municipio
las facilidades y colaboración prestada con motivo de la realización
de la Elección de Primarias efectuada el día Domingo 05 de Abril
en curso.

- El Concejal Sr. San Martín hace saber quejas que ha
recibido de algunos vecinos de la Comuna, en consideración a que
algunos grupos familiares mal evaluados en la Encuesta Social
que aplica la DIDECO, sugiriendo si las personas afectadas
pueden acudir al Departamento respectivo para solicitar se realice
una nueva Encuesta.

El Sr. Alcalde informa sobre la metodología existente en
cuanto a repetir un nuevo encuestaje y por lo complicado de ello
manifiesta que en una próxima sesión será invitada la Encargada
del Programa y su Equipo para que den a conocer la materia en
cuestión.

El mismo concejal Sr. San Martín efectúa consulta
respecto del resultado que arrojo la investigación efectuada en pos



de aclarar la pérdida de algunas especies dejadas en la
guardarropía de la Piscina Municipal en el periodo estival por el Sr.
Héctor Zúñiga, sin que a la fecha se obtenga algo concreto relativo
a su problema.
             El Sr. Alcalde da a saber que no se ha podido aún clarificar
este problema, por lo complejo del mismo.

- El Concejal Sr. González hace entrega de carta firmada por
el Sr. Ismael Castro Morales, en la que se da a saber problema
para el consumo de agua potable que afecta a cinco familias del
sector de Lomas de Polcura.

El mismo concejal Sr. Gonzáles se refiere a la posibilidad de
que en Longaví pudiese crearse una Subcomisaría de
Carabineros, por cuanto en conversaciones con Oficiales de la
Institución sólo bastaría de que se dote de un terreno de una
extensión mínima de 4.000m2 para que se pueda hacer el estudio
de factibilidad.

Sobre el particular se conversa el tema en cuestión en
cuanto a los pro y contra de ello, además de los pasos
administrativos que en proyecto de tal envergadura requiere que el
H. Concejo realice, acordándose en primer término el solicitar una
audiencia con el Director General de Carabineros para exponer la
solicitud de ello.

A su vez se acuerda el invitar a una Sesión de Concejo al Sr.
Prefecto de Carabineros de Linares, acompañado de su plana
mayor, a objeto tratar materias atingentes con la seguridad
ciudadana

- El Concejal Sr. Araya se refiere a la necesidad de destinar
motoniveladora para reparación camino La Quinta – El Carmen por
encontrarse en malas condiciones.
         El Sr. Administrador Municipal informa que la Empresa que
tenía a su cargo la Conservación Global quebró financieramente y
que el Servicio de Vialidad está llamando a una nueva licitación.
         El mismo Concejal Sr. Araya hace presente que ha recibido
reclamos de vecinos del Sector Lomas de la Tercera que
continuamente la Encargada de la Posta de Salud hace uso de
Licencia Médica, sin que se designe a un reemplazante.
         Se comunicará al Departamento de Salud para que adopte
las medidas de solución



- La Concejala Sra. Marta Garrido hace presente que
últimamente el alumbrado público de calle 2 oriente se encuentra
apagado.  Asimismo se refiere a mal estado de conservación los
baños de la Escuela E-534 como también sus muros interiores del
Establecimiento se encuentran muy sucios.
      Por último la Sra. Marta Garrido agradece las facilidades
otorgadas por el municipio para llevarse a efecto las Primarias de
la Concertación para elegir Candidato a Presidente.

- El Concejal Sr. Jara hace entrega al Secretario Municipal de
carta en que solicita información relacionada a pago a funcionarios
dependientes del municipio, por concepto de horas extraordinarias,
pagos referidos mensualmente y el total recibido a la fecha.

Se da término a la sesión a las 16:24 horas


